



ИНФРАСТРУКТУРА
БУДУЩЕГО

АНОНС СЕМИНАРА

«Дороги, которые мы выбираем: конфликты и компромиссы в строительстве»



ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ



volga-resources.ru

18 марта в 11-00 состоится четвертый семинар из серии «Инфраструктура будущего»: «Дороги, которые мы выбираем: конфликты и компромиссы в строительстве»

Строительство транспортной инфраструктуры в Москве является не только весьма затратным, но и рискованным мероприятием в социально-политическом плане.

Целый ряд транспортных проектов, независимо от того, насколько велик позитивный результат от их реализации, приводят в последнее время к повышенному градусу недовольства населения и формированию локальных общественных движений, направленных на блокирование строительства.

К осложнениям приводит и проведение мероприятий, связанных с выкупом земельных участков в зоне трассирования нового объекта транспортной инфраструктуры. Длительное время занимает процедура согласования размера компенсационных выплат местным жителям, землепользователям, землевладельцам и арендаторам земельных участков.

Основной целью дискуссий станет поиск ответа на вопросы: как найти компромисс обществу и власти при строительстве новых сооружений транспортной инфраструктуры в городских условиях? Каким образом общество и власть должны вести диалог? Как определить, являются ли возражения общественности разумными или речь идет именно о синдроме NIMBY? Каким образом определить адекватную стоимость имущества в случае его массового выкупа? Какие изменения необходимо внести в Земельный и Гражданский кодексы для совершенствования механизма изъятия земель? К каким последствиям может привести принятие законопроекта об ограничении прав граждан в части ознакомления с планами строительства автодорог и прочих линейных объектов?

Для решения подобных проблем Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» создал постоянно действующую дискуссионную площадку под общим названием «Инфраструктура будущего» для экспертного обсуждения проблематики реализации

инфраструктурных проектов в России. В рамках серии семинаров представители федеральных и региональных органов власти, экспертного сообщества, крупного бизнеса обсуждают и решают важнейшие вопросы, тормозящие инфраструктурное развитие России. По итогам экспертных дискуссий производится рассылка результирующих материалов по широкому перечню ФОВ и региональных органов власти.

Семинар «Дороги, которые мы выбираем: конфликты и компромиссы в строительстве» является четвертым мероприятием в рамках проекта «Инфраструктура будущего». Проект реализуется в партнерстве с инвестиционной группой Volga Group.

Модератор дискуссии: Михаил Блинкин.

Начало в 11.00.

Приглашаются все желающие.

При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ просьба **до 18.00 17 марта** сообщить о своем участии по телефону: (495) 621-44-66, e-mail mfilipkovskaya@hse.ru (Марина Филипковская).

Аккредитация представителей СМИ: press@hse.ru или по телефонам (495) 621-78-73, 628-55-98.

Адрес: ул. Мясницкая, 20, ауд. 311.